1) Calcula y simplifica:
2 3

a) (l — 1) . (3 — E) - (l - l) (0,75 puntos) b) T—4 — — (0,75 puntos)
6 5 3 2 42
6 2 2
2 1 2 _\2
3 3 (17 1 (5_5)+13(§_1)
c) —=- [1 —=— (— — 1) . (— - 3)] (0,75 puntos) d) 1 (0,75 puntos)
8 5 \20 3 14
3

2) Algunos de los siguientes nUmeros pueden expresarse en forma de fracciones:
0,25 ; 3,58 ; 0,001 ; 3,030030003... ; V2

Escribe la fraccion que representa a cada uno en los casos que sea posible,
empleando el método explicado en clase. (1,5 puntos)

3) Expresa como potencia Unica, de exponente positivo. Realiza tus calculos
basandote en las propiedades de las potencias:

3 3 3 5 2 (22)—3_44_16—1
a) [(E) (E) ] 0.5p) b) (_4)—6.24.2—1 0,5p) C) (53'23)2 (0,5p)

4) Efectla las siguientes operaciones. Realiza tus calculos basandote en las
propiedades de los radicales. Simplifica los radicales resultantes siempre que sea
posible:
V3%
1
d) (‘i/f)3-22 (0,5 p) e) 5v32 4+ 3v12 —3v/200 + V75 (0,5p)

a) V2-v3-v5 (05p) b) ©05p)  C) x/ﬁ-(\/?)z (0,5p)

5) Opera y expresa el resultado en notacion cientifica:
a) (2,5-10%)-(5-10%%) (0,5p) b) (=2-10%%):(4-10%% (0,5p)
c) 7-10"+5-10'3 (0,5p)
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